
 NØRRESUNDBY 

SEJLKLUB 

Mellem Broerne 4, 9400 

Nørresundby  

  nsshavn@gmail.com 

                       Referat fra d: 16-06-25 

 

Deltager : Mette Per Karsten Normann Ingolf Øjvin Torben.  

 

1/ EVT Foretræde.  (Der var ikke nogen)  

 

2/ Godkendelse af referat fra d: 23-04-25 = Godkendt. 

 

3/ Mail: 

Nu er der flyttet 2 både fra vinterpladsen, Stålbåden og en Fiberbåd, så mangler 

der stadig 1 båd der skal flyttes. 

 

Så har Norman fået noget om olieaffald, 

Normann har fået noget med vandalarmer. 

Per har fået noget fra Kommunen. 

Karsten har fået noget om Dankort. 

 

Så er der 1 der har søgt plads til en husbåd, som vi har sagt nej til, da vores 

forehold ikke opfylder kravene i havnen, 

 

 

4/ ANF. 

Der er ikke sket meget i ANF, da Peter ikke har været hjemme.  

 

Der er sendt ansøgning ind til An tv hvor der er blevet ansøgt om midler til 

hjælp til evt. ny havn, det er komme tilbage og vil gerne have nogle 

supplerespørgsmål, så det er Per i gang med. 

 

Flid havneguide har vi før været i gang med en opdatering, men det gik i stå 

igen, Mette vil forsøge at gøre det færdig, med det der mangler. 

 

Regatta sendt en invitation fra Aalborg kommune, om at man evt kan lave et 

samarbejde om nogle tiltag. 

Per vil tage kontakt med ANF at vi gerne vil deltage, hvis der bliver lavet noget. 



 

5/ Bordet rundt. 

Normann  

Vandforbrug i klubhuset er steget lidt, men det bliver også brugt noget mere i 

sommer. 

 

El ser ok ud. 

 

Kahytten på vores vinterplads har Eskil lave en kasse til isolering bag på, det ser 

godt ud. 

 

Der har også manglet strøm i kahytten, men bliver lavet. 

 

Hovedindgangen er ved at være lidt slidt, skal lige gåens efter, da der er steder 

træværket ikke har det så godt. 

Vi har planer om at lave en dag hvor der måske var nogle der kunne hjælpe 

med opgaven, så vil klubben give et stykke mad,  

planen er at det bliver d: 20-09-25 nærmere info. 

Så er der nogen der har lyst til at hjælpe, vil vi gerne vide det. 

 

Karsten. 

Regnskab blev drøftet og godkendt. 

 

Vi har fået en mail fra Aalborg kommune om vi skal indgive børneattester  

hvis der er lavet noget med børn under 15 år. 

 

Ingolf 

Der har været nogle opsigelser. 

 

Der er også 2 nye medlemmer. 

 

Vi har et medlem der er overgået til passivt medlem. 

 

Ellers har jeg skrevet med nogle medlemmer , bla om en husbåd der gerne vil 

være ved os, men vi har ikke de faciliteter der skal være til en husbåd. 

 

Ellers blev det fortalt under mail. 

 

Mette. 

Tilrikkerfesten gik fint der var god stemning ca 35 personer. 

 



Fredagsbar d.23- 05 var der ca 35 stykker 

Der var også fredagsbar 13-06 hvor der var ca 25 personer. 

 

Så er der sendt info om sankts hans som bliver afholdt d. 21-06-25 hvor man selv 

tog kød med til grill, og klubben gav is og jordbær. 

 

Vi er ved at forberede grisefesten d. 16-08 men der kommer nærmere info. 

 

Og der er igen fredagsbar d. 04-07 og d. 29-08  

 

Der er forslag om at lave lidt udskænkning til Regattaen men det må vi ikke. 

 

Der vil prøves igen med en pinsetur til næste år, om det kan komme op at stå 

igen. 

 

Der har været forespørgelse hvorfor Avas ikke sætter både i og op på 2 Lørdage, 

det er fordi de ikke kan bruge 2 Lørdage ved os når der den ene gang ikke er så 

mange både. 

 

Mette vil forsøge at se om vi kan få 10% i brugsen igen. 

 

Der er blevet kontaktet til Dansk sø redning i samarbejde med ANF, det bliver 

der arbejde med. Der kommer nærmere info ud. 

 

Mette skal til at prøve at forbedre vores info gennem Flid. 

 

Øjvin  

Ikke noget. 

 

Torben. 

Lille bro er blevet fjernet, og trapper sat på da det er mindre både der var der. 

 

Der er dykker, der har undersøgt vores pæle i havnen, og konstateret at 1 pæl er 

i meget dårlig stand, den bliver udskiftet,  

 

Så har Aalborg kommune en højvandsmåler der ikke virker, så den bliver 

fjernet. 

 

Under karnevaldet er flere genstande der er blevet lånt at karnevalgsgæster ,  



Bla vores trækvogne, som formentlig ikke har været låst. Torben fik fat i 

vognene, men fik at vide de skal bruge dem til at samle flasker eller opbevarer 

flasker i. 

Hvis der er installeret kameraer i ens båd må de kun dække selve båden! Bro og 

plads er offentligt område, som man ikke må dække som privat. 

 

Der har været en gæstesejler fra Sundby Hvorup som har lagt ved os i 5 dage, 

Sagde til Torben han er gæstesejler og betalt for 3 dage som man må som 

gæstesejler, men problemet er at Sundby Hvorup ikke er med i den ordning som 

gæstesejler . 

Det vil sige at han har lagt ved os 3 dage dage som gæstesejler og glemt at betale 

for 2 dage, men han skal betale alle dage for fuld pris, vi prøver at kontakte 

ham. 

 

Per 

Der har været en opfølgning af en evt ny havn, men kan ikke sige så meget 

endnu, ud over der stadig søges midler fra fonde og ligende. 

 

6/ 

Generelle punkter 

Ikke noget. 

 

7/ EVT 

Ikke noget. 

 

 

 

                           Formand                   Sekretær 

                           Per                             Ingolf 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


